

证券代码: 002161 证券简称: 远望谷 公告编号: 2025-009

深圳市远望谷信息技术股份有限公司 关于公司为子公司融资额度展期提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市远望谷信息技术股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司深圳市英唐科技有限公司(以下简称"英唐科技")为满足"远望谷大厦"建设需要,拟向华夏银行股份有限公司深圳分行或其下属分支机构(以下简称"华夏银行")申请融资额度授信期限延期。公司授权董事长陈光珠女士代表公司与华夏银行签署融资事项相关的法律文件。

2025年1月17日,公司召开第七届董事会第二十二次(临时)会议,审议通过了《关于公司为子公司融资额度展期提供担保的议案》,本事项需提交公司股东大会审议。

一、对子公司提供担保情况

2023年1月17日,公司召开第七届董事会第九次(临时)会议,审议通过了《关于公司为子公司融资提供担保的议案》,内容详见《关于公司为子公司融资提供担保的公告》(公告编号: 2023-005),现英唐科技申请该笔22,000万元融资额度授信期限延期,本公司同意继续为英唐科技在2025年12月31日之前提款的上述融资向华夏银行提供连带责任保证担保、向华夏银行提供所持有的英唐科技100%股权作质押担保、向华夏银行提供所持有的河南思维自动化设备股份有限公司(证券简称: 思维列控,证券代码: 603508)不低于550万股的股票作质押担保(同意未落实前由英唐科技持有的2,000万元保证金提供质押担保)。

二、被担保人基本情况

公司名称:深圳市英唐科技有限公司



统一社会信用代码: 9144030019220957XC

法定代表人: 马琳

企业类型:有限责任公司(法人独资)

注册资本: 1,331.25 万人民币

成立日期: 1992年11月09日

注册地址:深圳市南山区高新技术产业园科技南五路英唐大厦

经营范围:一般经营项目是:投资管理;投资咨询;在合法取得使用权的土地上从事房地产开发经营;技术转让和咨询服务;国内贸易;经营进出口业务;自有物业租赁;物业管理(以上均不含法律、行政法规、国务院决定规定需前置审批和禁止的项目);智能控制产品软硬件、数码产品的技术开发与销售。许可经营项目是:经营停车场。

股权结构及关联关系说明:英唐科技为公司全资子公司,公司持有其 100% 股份。

是否为失信被执行人: 否

最近一年又一期的财务数据如下:

单位: 人民币万元

项目	2023年12月31日	2024年9月30日
资产总额	23,722.39	36,289.33
负债总额	6,570.92	19,880.36
净资产	17,151.48	16,408.97
项目	2023 年年度	2024年1-9月
营业收入	13.27	-
利润总额	-531.14	-742.51
净利润	-621.11	-742.51

注: 2023年度财务数据已经审计, 2024年9月30日财务数据未经审计。

三、对公司的影响

本次英唐科技申请融资事项,是为满足"远望谷大厦"建设需要。英唐科技 为公司的全资子公司,公司对其具备一定的控制能力,公司为其提供担保的财务 风险处于可控制范围内,对公司的日常经营不构成重大影响,亦不存在损害公司



及中小股东利益的情形。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

本次对外担保生效后,公司已审批的担保总额为 149,500 万元。其中以自身债务为基础提供反担保的金额为 120,500 万元;非以自身债务为基础提供的对外担保总额为 29,000 万元,占公司最近一期经审计净资产的 19.36%。

除此以外,公司及全资子公司、控股子公司不存在其他对外担保事项。公司及全资子公司、控股子公司有效对外担保金额以实际融资金额为准。公司及全资子公司、控股子公司不存在逾期担保的情况。

特此公告。

深圳市远望谷信息技术股份有限公司董事会 二〇二五年一月十八日